

# 我們的前生、今生、和永恆家庭

## 我們前生的家庭

「家庭是神所制定的，是今生和永恆中最重要的單位。早在我們出生到世上之前，我們就是某個家庭的一份子。我們每個人『都是天上父母所心愛的靈體兒女』，具有「神聖的特性及目標」〔「家庭：致全世界文告」，2010年11月，利阿賀拿，第129頁〕。神是我們的天父，我們在前生與祂同住，是祂家中的一份子。我們在那裡學到最初的課程，並為塵世生命作準備（見教約138：56）」（指導手冊第二冊：管理教會〔2010〕，1.1.1）。



「我們崇拜那位創造宇宙的偉大的神。祂是我們天上的父親。因為祂，我們才存在；我們是祂的屬靈兒女。我們在前生時與祂同住，是一家人。那時我們認識祂，就像在今生認識我們塵世的父親一樣」（布司·麥康基，*How to Worship*, Brigham Young University Speeches of the Year [July 20, 1971], 2）。

討論問題：

- 家庭如何是我們前生的核心？
- 知道神是你的父，以及在前生時你是祂家庭當中一位親愛的成員，有什麼幫助？
- 在你的想像中，你當時和天上父母的互動是什麼樣子？

## 我們今生的家庭

「依照天父的計畫，我們出生到世上的家庭。祂建立家庭使我們能獲得快樂，幫助我們在愛的氣氛中學習正確的原則，並為永生作準備。

「父母負有幫助子女準備好回到天父身邊的重責大任。父母藉由教導子女跟隨耶穌基督及遵行祂的福音來履行這項責任」（指導手冊第二冊：管理教會，1.1.4）。



「神制定家庭，就是要我們從與家人相處中、從父母和子女彼此關懷中，得到最大的幸福、最滿意的生活、最深刻的喜悅」（戈登·興格萊，「神配合的」，1991年7月，利阿賀拿，第69頁）。

討論問題：

- 家庭在哪些方面是今生生活的核心？
- 如果我們來到地球時是以個體身份，沒有任何家庭關係——沒有父親、母親、兄弟姐妹、祖先或後代——生活會有怎樣的的不同？
- 有哪些經驗幫助你了解今生家庭的角色和重要性？

## 我們的永恆家庭

「這項神聖的幸福計畫使家人的關係可以超越死亡而永遠延續」（「家庭：致全世界文告」，2010年11月，利阿賀拿，第129頁）。



「雖然個人的救恩取決於個人服從，但是我們也必須了解，每個人都是家裡最重要且必要的一員，而且至高無上的祝福只有在永恆的家庭中才能獲得。家庭若依神的計畫運作，那麼今生最寶貴的就是家人的關係。父的計畫是要家中的愛與天倫之樂持續到永恆。家中每一份子皆身肩重任，要關心、愛護、提昇，鞏固其他家人，使每個人都能在今生正義地持守到底，並且一起同住直到永遠。光是自己得救是不夠的，家中的父母、弟兄姊妹都得救是同等重要的。我們若獨自返回天父那裡，祂會問我們：『你其他家人呢？』這就是我們教導家庭是永恆的理由。個人永恆的本質其實即是家庭永恆的本質」（「永恆家庭」，1997年1月，利阿賀拿，第70頁）。

討論問題：

- 家庭在哪些方面是我們永恆目標的核心？
- 家庭成員可以採取什麼正義的行動，來幫助促成其他人的救恩？
- 你曾在何時受到家庭成員的提升或鞏固，使你受啓發要持守到底呢？

